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Notulen raad voor maatschappelijk welzijn

Zitting van maandag 24 februari 2025

Aanwezig:

Kelly Tanghe, Raadslid-voorzitter
Patrick Lansens, Burgemeester
Jan Lievens, Dirk Ampoorter, Stijn Ramboer, Dirck Devreker, Tom Pollentier, 
Carole Himpens, Jolien Lootens-Stael, Marnix Demey, Sam Dewulf, Twiggy 
Sys, Tania De Vlaminck, Karen Verholleman, Michiel Sys, Henk Dejonghe, 
Joke Verhelst, Joan Deceur, Guido Wauters, Raadsleden
Lode Claeys, Algemeen directeur

Verontschuldigd: /

Afwezig: /

De voorzitter opent de vergadering om 20u07.

Openbaar

SECRETARIAAT

1. SECRETARIAAT - Goedkeuring notulen en zittingsverslag van de raad voor 
maatschappelijk welzijn d.d. 27.01.2025

Samenvatting

De notulen en het zittingsverslag van de vergadering van de raad voor maatschappelijk welzijn 
worden onder de verantwoordelijkheid van de algemeen directeur opgesteld. 

Een lid van de raad voor maatschappelijk welzijn kan opmerkingen maken over de redactie van de 
notulen van de vorige vergadering. Als die opmerkingen door de raad voor maatschappelijk welzijn 
worden aangenomen, worden de notulen in die zin aangepast.

Het zittingsverslag wordt vervangen door een audio- of audiovisuele opname van de openbare 
zitting van de gemeenteraad. Indien de gemeenteraad een aangelegenheid in besloten 
vergadering behandelt, vermelden de notulen alleen de beslissingen en wordt er geen 
zittingsverslag opgesteld. 

Feiten, context en argumentatie

Het zittingsverslag kan geraadpleegd worden via onderstaande link:

� https://www.koekelare.be/AgendaPlusNotulen/overzicht/3498/ocmw-raad

Relevante documenten

Notulen van de raad voor maatschappelijk welzijn d.d. 27.01.2025.

Juridische grond - regelgeving

Decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017 (B.S. 24.12.2018) zoals gewijzigd tot op 
heden, inzonderheid artikel 32 en artikel 278 volgens artikel 74.

Stemming

https://www.koekelare.be/AgendaPlusNotulen/overzicht/3498/ocmw-raad
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Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Art.1.

De raad voor maatschappelijk welzijn keurt de notulen d.d. 27.01.2025, zoals als bijlage 
opgenomen, goed.

Art.2.

De voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn en de algemeen directeur ondertekenen de 
notulen.

Art. 3

De raad voor maatschappelijk welzijn keurt het zittingsverslag d.d. 27.01.2025 goed. 

2. SECRETARIAAT - Aanstellen vertegenwoordigers Dienstenchequeonderneming Koelibri 
EVA-vzw.

Samenvatting

Naar aanleiding van de nieuwe legislatuur moet de raad voor maatschappelijk welzijn de 
vertegenwoordigers van dienstenchequeonderneming Koelibri EVA-vzw aanduiden. 

Feiten, context en argumentatie

De VZW bestaat uit minstens drie effectieve leden. Aan hen komt de volheid van het 
lidmaatschap, met inbegrip van het stemrecht op de algemene vergadering toe. De vereniging 
dienstenchequesonderneming Koelibri EVA-vzw heeft volgende leden: 

Categorie A: de gemeente Koekelare.

De gemeente Koekelare is in de algemene vergadering vertegenwoordigd door 7 
gemeenteraadsleden die worden afgevaardigd door de gemeenteraad waarbij elke fractie 
vertegenwoordigd is door één persoon. De overige leden worden volgens de Methode D’Hondt 
verdeeld over de fracties in de gemeenteraad op basis van het aantal zetels in de gemeenteraad. 
Minstens 1 persoon is lid van het college van burgemeester en schepenen.

Categorie B: vertegenwoordigers van de politieke fracties in de gemeenteraad.

Leden voorgedragen door de politieke fracties waaruit de gemeenteraad is samengesteld, waarbij 
alle fracties vertegenwoordigd worden door één lid. Deze leden hoeven geen gemeenteraadslid te 
zijn.

Categorie C: OCMW Koekelare.

Eén lid aangeduid door de OCMW-Raad. Dit lid dient een OCMW-raadslid te zijn.

De algemene vergadering beslist over de aanstelling van de leden. De algemene vergadering 
bestaat uit alle leden van de categorieën A, B en C. Een administratief personeelslid van de vzw 
fungeert als secretaris van de vereniging. De algemene vergadering komt tweemaal per jaar 
samen.

De vereniging wordt bestuurd door een raad van bestuur al dan niet benoemd uit de leden van de 
algemene vergadering. De onverenigbaarheden van artikel 229 van het Gemeentedecreet zijn van 
toepassing. De raad van bestuur bestaat uit maximum 7 bestuurders en is steeds kleiner dan het 
aantal leden van de algemene vergadering. De gemeente Koekelare draagt de leden van de raad 
van bestuur voor. In casu draagt de gemeente maximum 7 bestuurders en hun eventuele 
vervangers voor. Hierbij geldt:

� dat 1 gemeenteraadslid tot de kandidaat-bestuurders behoort;
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� dat elke fractie in de gemeenteraad vertegenwoordigd is door minimum één bestuurder; 

o de overige bestuurders worden volgens de Methode D’Hondt verdeeld over de 
fracties in de gemeenteraad op basis van het aantal zetels in de gemeenteraad;

o dat de kandidaat-bestuurders op één lid na geen gemeenteraadslid hoeven te 
zijn;

� ten hoogste twee derde van de voorgedragen bestuurders van hetzelfde geslacht is.

 

Op heden dient één lid aangeduid te worden door de raad voor maatschappelijk welzijn (dewelke 
lid dient te zijn van de raad voor maatschappelijk welzijn).

De raad voor maatschappelijk welzijn gaat over tot de geheime stemming die de volgende uitslag 
geeft :

 

 Lid categorie C namens OCMW Koekelare voor de Dienstenchequesonderneming Koelibri EVA-
VZW :

� Kelly Tanghe

Juridische grond - regelgeving

� Decreet over het lokaal bestuur d.d. 22.12.2017

� Statuten Dienstenchequeonderneming Koelibri EVA-vzw

Stemming

� Kelly Tanghe: 14

� Twiggy Sys: 1

� Guido Wauters: 2

� Ongeldig: 1

� Neen: 1

Besluit

Art. 1. 

Kelly Tanghe is verkozen als lid - categorie C – namens OCMW Koekelare voor de 
Dienstenchequesonderneming Koelibri EVA-VZW.

Rondvraag

3. Rondvraag

Samenvatting

Rondvraag

Feiten, context en argumentatie

Raadslid Dewulf verwijst naar het federaal regeerakkoord. Er zal een aanpassing van de regels 
inzake werkloosheid op ons afkomen. De kans bestaat dat daarna heel wat personen zullen 
aankloppen bij het Sociaal Huis. Hij vraagt hoe er gereageerd zal worden en of hiervoor voldoende 
personeelscapaciteit voorhanden is.
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Schepen Verhelst antwoordt dat het momenteel te voorbarig is om hierover reeds een uitspraak te 
doen. Momenteel kan hierover immers nog geen inschatting gemaakt worden.

 

Raadslid Lootens-Stael vraagt of er marge is om bij de volgende budgetopmaak de premies te 
indexeren. Ze vraagt of dit ook met andere lokale besturen wordt vergeleken.

Schepen Verhelst antwoordt dat de beleidsnota momenteel volop voorbereid wordt. Ook de 
premies komen hierbij aan bod.

De voorzitter sluit de vergadering om 20u16

Aldus beslist in de zitting, de datum als voormeld.

Namens de raad voor maatschappelijk welzijn,

Lode Claeys

Algemeen directeur
#$ondertekening1$#

Kelly Tanghe

Raadslid-voorzitter
#$ondertekening2$#


